



广东奥克接待茂名市科协主席朱谢辉 调研企业科技创新工作



本报讯 7月30日，茂名市科协主席朱谢辉一行来到广东奥克调研企业科技创新工作，广东奥克总经理李海和副总经理刘永刚、总工程师李金刚陪同。

朱主席一行了解了公司今年上半年的生产经营情况，他强调，广东奥克一直以来十分重视人才培养和科技创新协同发展，公司积极搭建各类科技创新平台载体，建有广东省博士后工作站、广东省工程技术研究中心等省级创新平台，坚持以市场为导向，以创新为动力，大力提升企业创新能力，培育发展新质生产力，推动高质量发展。

朱主席对广东奥克取得的成绩给予肯定，他表示，广东奥克的高质量发展始终离不开科技创新，从取得巨大的经济成果，对地方经济做出了很大的贡献。接下来，在科协和科协工作沟通对接，依托广东石油化工学院、茂名市绿色化工研究院和茂名石化研究院等平台，对广东奥克在转型升级的产品研发、科技研发、专家需求等方面提供支持，全力以赴做好各项服务保障工作。

市科协联络部部长潘伟林、区科协相关负责人参加了此次调研。

(广东奥克公众号)

格尔木电站与海西电力公司携手举办 电力系统网络安全技术交流



本报讯 8月2日，格尔木电站与海西电力公司联合举办了一场意义重大的电力系统网络安全技术交流会议。会议旨在加强青海海西地区电力系统网络安全领域的技术水平，提升应对网络威胁的能力。

此次交流活动吸引了来自格尔木地区的众多新能源发电厂技术专家和业务骨干参与。活动中，就当前电力系统网络安全面临的挑战、最新的网络安全手段以及有效的防范措施进行了深入探讨。

格尔木电站与同行技术人员分享了在电站运行过程中积累的网络安全实践经验，包括如何加强内部网络的防护、数据加密技术的应用以及应急响应机制的建立等方面。海西电力公司副

表示其在电力系统网络安全、风险评估和安全策略制定方面的先进技术和管理模式。

此次格尔木电站与海西电力公司携手举办的电力系统网络安全交流活动，不仅为当地新能源发电厂提供了一个相互学习、共同进步的平台，也为地区电力系统的安全稳定运行注入了新的动力。相信在未来双方的共同努力下，将能够更好地应对日益复杂的网络安全形势，为保障地区电力安全和经济社会发展作出更大贡献。

(格尔木电站)

坚定信念 打破困境 背水一战勇创营收

海南奥克召开2024年上半年工作总结暨管理评审会



本报讯 7月25日，海南奥克召开2024年上半年工作总结暨管理评审会。会议由海南奥克总经理魏文主持，海南奥克管理团队及公司内部中层等参加会议。

会上由各个部门分别对上半年工作总结，存在的问题及改进，下半年工作计划及需要的资源支持进行汇报。各部门负责人和经营班子成员对各部门报告进行了深入点评，提出了意见和建议。

在总结会议上，我们回顾公司上半年的运营状况，制定了下半年的经营目标。首先，我们将严格执行安全标准，严格控制产品质量，确保生产任务的质量和数量，全力维护环境之优的政策。其次，确保计划的执行，提升产品销量，降低库存水平，这将成为公司下半年的主要目标。最后，我们将致力开拓市场，扩大生产规模，以实现营业收入的增长。

本次会议的召开不仅听取各部门在上半年所面临的挑战和难题，更关键的是从中吸取教训，以便在下半年避免类似问题的发生，并确立下半年的经营目标。各部门将紧密围绕公司的总体目标，共同努力，奋勇前进。

(海南奥克公众号)

辽阳奥克组织开展新老员工座谈会聆听奥克 首位入职职工讲述与奥克共同成长的往事



本报讯 8月21日，辽阳奥克党总支书记、常务副总经理高其鑫主持开展一次与众不同的新老职工座谈会。活动特邀老员工王瑜以老员工视角为内容，分享入职奥克以来的心路历程。

王瑜在发言中，回顾了入职奥克时的场景，从最初的陌生到如今的熟悉，再到成为团队的一员。他讲述了在奥克工作的点点滴滴，从最初的艰苦到如今的舒适，从最初的迷茫到如今的坚定。他特别提到了奥克的企业文化和团队精神，以及领导们的关心和培养。

高其鑫指出，正是奥克全体员工团结一致、齐心协力、默默奉献，使奥克走过创业时期的荆棘丛生，越过发展时期的海阔凭风。奥克的未来需要全体员工实干的双手，未来更需要像你一样的年轻人去奋斗，去干。实干加巧干是奥克人历年积累的经验，更是当前需要发扬光大的一种精神。

在座谈讨论中，我们的确穿越了时空，感受到了公司从初创到壮大的艰辛与荣耀，这不仅是一次历史的回顾，更是一次精神的洗礼和传承。“大鹏之动，非一羽之轻也；骐骥之速，非一足之力也”。让我们共同努力，突破市场瓶颈，创新转型升级，加速形成新质生产力，汇聚起磅礴的力量，攻克各种风险挑战，铸就新的辉煌业绩，更加有力地扛起奥克建设世界一流绿色低污染精细化工新材料制造企业的使命，共同书写奥克更加灿烂的未来篇章。

辽阳奥克党总支书记、安全总监魏文、工会主席田大鹏、综合办副主任孟迪、青工、青干工代表及新老职工共同参加本次会议。

(辽阳公司 孙博文)

本报讯 8月1日(周日)，吉林奥克在党支部副书记、总经理等



本报讯 7月31日，奥克包装公司总经理李海和领导班子团队与东北大学穆永亮教授深度交流铝基复合材料项目。

穆教授在副经理于永杨的陪同下，首先参观了铝基复合材料生产车间，从原材料到自动化生产设备，穆教授边走边问，不时与现场技术人员交流讨论，对我司在金属材料加工领域的技术积累和创新给予了高度评价。随后，李总围绕公司的发展历程、战略规划、技术研发以及企业文化等方面进行了全面而深入的介绍。穆教授围绕公司十四五经营指导思想“精益管控、基础升级、科技创新、提质增效”，公司在稳定经营基础上，一直致力与加大产学研合作寻找转型升级之路。穆教授详细介绍了

奥克包装公司和东北大学穆永亮教授深度交流铝基复合材料项目

铝基复合材料市场，技术及项目专利情况，双方就铝基复合材料项目合作的良好前景，同时探讨了学校课题研究和工业化生产之间还存在一些问题，比如环保、成本等等。希望通过双方的共同努力，推动铝基复合材料的技术突破与产业化应用。

铝基复合材料在军工、新能源等领域应用前景广阔，市场潜力巨大。双方期待在技术研发、人才培养、成果转化等方面开展全方位、深层次的合作，共同推动该领域的技术进步和产业发展。

四川奥克召开2024年二季度安全清洁生产会议



本报讯 7月29日，四川奥克召开2024年第二季度安全清洁生产会议。公司总经理杨彬及各部室管理人员、专业工程师、班长、兼职安全员和各位骨干人员参加会议。公司安全总监魏文主持会议。

会上，安环生产部杜丹解读了《四川奥克2024年二季度安全环保总结报告》、《文本、机械伤害事故警示教育》等文件，重点围绕二季度455E基础管理工作开展情况、目标指标完成情况、年度重点工作开展情况、治本攻坚三年行动计划开展以及数字化平台建设等情况。针对文本、机械伤

害事故对参会人员开展了事故警示教育，对现场存在的安全风险和事故隐患进行讲解。

随后，公司安全总监魏文对安全清洁生产工作提出具体要求，深入分析了工作的不足之处，提出相应的改进措施。

最后，公司总经理杨彬作总结讲话，并提出了五方面的管理要求：一是要提升会议组织的有效性，计划性和系统性，进一步提升工作效率；二是要做好日常设备的维护，维护保养管理工作，提升隐患排查及时性，提升设备本质安全；三是优化岗位培训模式，增加更加贴合工作需求的培训内容，并将培训的考核与激励机制配套执行；四是推进安全重点工作的时间节点和关键工作内容的落地实施；五是充分发挥党政工三方协同作用，履行职责，统一思想，攻坚克难。

(四川奥克 王春社)

退伍不褪色 立足岗位续风采



本报讯 8月1日(周日)，吉林奥克在党支部副书记、总经理等

感谢。他说，作为一名退伍军人，要保持退伍不褪色的初心，同时也要紧跟时代的发展和企业的要求，加强学习，时刻保持好为公司服务、为企业出力的准备。他并希望，在奥克工作的各位前辈能把在奥克积累下的宝贵工作经验传承给新成员，共同为奥克事业的发展贡献力量。

会后，总经理李海代表公司向各位退伍军人们送上慰问品。同时，他希望每一位军人都能牢记使命、勇作表率，彰显退伍军人的“退伍不褪色、退役不褪色”的军人本色。他殷切希望各位员工在军人模范的带领下，发扬人民军队的优良作风和光荣传统，担起肩上的责任，爱岗敬业、艰苦奋斗、同舟共济，再接再厉迈向发展的新台阶，谱写奥克腾飞的新篇章。

(吉林奥克 魏文)

会上，首先进行点名及重温入伍誓词。随后，观看了《长津湖》及互动党史。来自经营部的年轻代表吉林奥克退伍军人工友发言。

肇新教育先代会全体退伍军工人对公司的深情关怀表示由衷的

感谢。